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Beste ouders/ verzorgers,					Betreft: speculaasactie 2021

Ook dit jaar organiseert de Scouting Jan van Hoof-groep weer de speculaasactie. Deze actie is een van de belangrijkste financiële acties binnen onze vereniging, waar iedereen enthousiast aan deelneemt. In veel wijken weet men namelijk al dat Jan van Hoof in november speculaas komt verkopen. Met de opbrengst kunnen wij voor een aanzienlijk bedrag tegemoet komen aan de verschillende activiteiten van de speltakken. Hoe meer speculaas er verkocht wordt, hoe lager bijvoorbeeld de eigen bijdrage van het Zomerkamp van volgend jaar wordt.

Verkopen
Net als vorig jaar heeft elke speltak zijn eigen wijk waar speculaas verkocht wordt. Het is gebleken dat met een betere spreiding over Gouda de opbrengst hoger is: en die hebben we hard nodig. Natuurlijk is het aantrekkelijk om in de eigen buurt te lopen, maar onze vraag is dit niet te doen. Alle kinderen lopen minimaal twee avonden mee om speculaas te verkopen. Wilt u ons hierbij helpen? Er is namelijk onvoldoende leiding om alle avonden te begeleiden.

Aanmelden
Alle kinderen lopen minimaal twee avonden mee voor het verkopen van de speculaas. Wij vragen u echter wel om alle dagen in te vullen die u kan zodat het voor ons makkelijker in te plannen is. De leiding zal u informeren over de indelingen.
Wilt u het deelnameformulier invullen op onze website?
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Onder het knopje aanmelden activiteiten is het aanmeldformulier te vinden.
Graag voor zaterdag 30 oktober. 
http://www.janvanhoof.nl/welpenmeisjes

[bookmark: _GoBack]Bovendien kunt u als ouder extra bijdragen aan de verkoop: u kunt voor uw werk, familie of relaties zelf ook speculaas afnemen. Wilt u bestellen extra pakjes bestellen? Dat kan via onze webshop: https://www.janvanhoof.nl/speculaas

Praktische informatie
Hieronder geven we u voor de volledigheid nog even kort de spelregels van deze speculaasactie. 
· Alle Welpen lopen minimaal 2 avonden mee van 18:00 - 20:00 uur. Zij lopen in hun uniform van hun speltak. Dit heeft twee redenen: de herkenbaarheid en de betrouwbaarheid van onze scoutinggroep.
· We verzamelen bij de chocoladefabriek voor klein Amerika,
· Verkoopperiode: maandag 8 november tot en met vrijdag 12 november 
· We lopen in de wijk: Kadebuurt.
· Speculaas Voorraad blijft op het clubhuis of een ander verzamelpunt, dus u hoeft geen speculaas mee te nemen.
· Aanmelden kan via onze sites: http://www.janvanhoof.nl/welpenmeisjes   

Wij kunnen ons voorstellen dat u nog (praktische) vragen heeft over deze actie. Stuur ons dan gerust een mailtje.

Met Vriendelijke groet,

De Welpen-Meisjes leiding
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